Emoavainmntikd otyovieouo otnv Alyeppa

Ewonynmg: Avtaovng Aovtpapng
Ocpatikn Evotnra: Tpryovopetpia - moAvmvopa.

deBpovaprog 2021

Oépo A
A.1 Atveton | molvovopkn e&icmon
a,z’ +a, " P+ +ax+ay=0veN

LLE OKEPOLOVG GLUVTELESTEC. AV 0 aképarog p # 0 eivar pila g e&icmong tote va
dei&ete 0T 0 p gtvar doupéng ToLV 6TEBEPOD OpOL .

Movaéoeg 8
A.2 T16te Vo ToAvdVLpa etvar ioa;
Movaoeg 3

A3 Zyedidote Tpoyepa oto drdotnua [0, 47 TIG YPUPIKESG TAPAGTAGELG TOV OL-
vaptioeov f(x) = —nux kot f(z) = |ovvz|.

Movaoeg 4

A.4 No yopaxtnpicete TG TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASLO
c0G ™ AéEN Zmwoto 1) AdBog dimha 6To YpAapLLo TOL avTIoTOLY el 6TN KAOE TPATOUOT.

1. Av évo pm undevikd moivdvopo P éxet Badud v 16t 10 moAvdvopo P? éyet
Babuo 2v.

2. To kéOe yovia § woydet ot nutl + cvv* = 1.

3. Av éva moAvdvopo v-0otov PBaduod €xel mapandve ond v piles, totE givon
TO UNOEVIKO TOAVMVLLLO.

4. H ovvapmon f(z) = nux €xer v 8w tepiodo pe v cvuvapton g(z) =
oLV,



oelida 2

5. O BaBuog Tov yvopévov 00 P HNOEVIKMV TOAV®VOU®OV 1IGOVTOL UE TO E-
Y16TO TOV BoOUOV TOV TOAOVOL®Y OVTOV.

Movéoeg 10
Oéno B

Aivetan 0 moAvdvopo P(z) = 24 + 2ax® — 722 + fr + 12 pe o, B € R.
Av 10 = + 1 eivan Tapdyovtog Tov P(x) kot 1o vrdlowro g daipeong

P(z): (z+3)

gtvan 60 dei&te ot

B.la=—-1kmpg=S8.
Movaoeg 8
B2Twa=—1«kumfg=S8,

No Moete v e&icoon P(x) = 0.
Movaoeg 8

B.3 Na Bpeite T dtaotnuaTa 6to omoio 1 YPoEIKY| TopEcTocT TOV TOAVMVOLOV
P givar téve and tov Géova 2.

Movadeg 9
Oépo I

Aivetat 1o tolvdvopo P(z) = 623 — ax? — Bx + 1 y10. 10 0moio 10 vIEOLOLTO TS
dwaipeong pe 1o « — 2 givar 6P (1) + 9 kat to vIoAOTO TG draipeong pe To = — 1
givan P(2) — 44.
I1 Agi€te ottx = —1 ko 3 = 1.

Movaoeg 8
I".2 Tpéyte ) tavtoéTTo. Tg Stedpeong P(x) : 322 + .

Movaosg 8

I".3 Aivetar emmAéov 10 moAdVORO Q () = iy, 2% + ary, (22 14+ aqT +
P(0) pe ay,,, gy, 1, -, € Z. . Av 1o Q et 800 axépaeg pileg dei&re ot

Qg1+ Qg g+ -+ a3 =0.
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oelida 3

Movaoeg 9
Oépa A
Aivetat 1o moAvdvopo P(x) = 223 — 922 + 122 — 4.

A.1 Bpgite Ta onpeia Topng g ypopikng mopdotocns Tov moAvwovopov P ue v
gvbeio y = —4.

Movaoeg 6
A.2 Aivetar emumhéov 1) ovvépnon g(z) = —922 — 4,2 € R.

i. Agi&te oun ovvapmon h(x) = P(x) — g(x) eivor yvnow avé&ovoa oto R kot
Mote v g&icmon

2. ( x2+4>3=—12- 22 + 4.
Movaoeg 7
ii. E&etdote av 1o molvdvopo (z—1)? eivar mopéyovtag 1ov ToAvmvopov h(z).
Movadeg 6

A.3 Na Moete v e€iowon h(nux) = 0 ko va Bpeite To1€g amo T AVGELG TG
eElowong eivan petald tov aplBuav 20187 kot 2021 7.

Movaoeg 6

Noa £xete emroyio!

Dpovtiomplo péong eknaidevong Karvoropos Mabnon
Punviog 69 & Aacaiag 21 — Hpakieo, 2810-313170, http://www.kmathisi.com/



